
EN: DANCETUS – USER MANUAL 

1. Use a screwdriver to open the DANCETUS battery cover. 

 

2. Install three alkaline batteries (new AA-type alkaline batteries are required). If the battery power is 

low, the product will not operate properly. 

 

Tip: The negative battery electrode is the flat side of the battery compartment, connected to the 

spring. 

3. Turn the switch next to the battery compartment to the ON position. 

 



4. Play music function: On the right side of the product, locate the music button indicated by the 

symbol of the musical note. Press it once to activate or switch the music. Press and hold the button 

for 3 seconds for DANCETUS to repeat the song twice. 

 

5. Recording function: On the left side of the product, locate the recording button indicated by the 

microphone symbol. Press and hold the button until you hear a ʺdiʺ sound. After the sound, you may 

start recording. Release the button when you finish recording and press it again to play activate 

playback. To erase the previous recording, repeat the process. 

 

6. Imitation and voice-change function: talk to DANCETUS without pressing any button. DANCETUS 

will repeat anything you say and imitate your voice in a higher pitch. 

ATTENTION: Batteries are not included in the product packaging. 

 

 

 

 

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: DANCETUS - NAVODILA ZA UPORABO 

1. Z izvijačem odprite pokrov baterije DANCETUS. 

 

2. Namestite tri alkalne baterije (potrebne so nove alkalne baterije tipa AA). Če je napolnjenost baterij 

nizka, izdelek ne bo pravilno deloval. 

 

Nasvet: Negativna elektroda baterije je ravna stran prostora za baterije, ki je povezana z vzmetjo. 

3. Obrnite stikalo poleg predala za baterije v položaj ON. 

 

4. Funkcija predvajanja glasbe: Na desni strani izdelka poiščite gumb za glasbo, ki je označen s 

simbolom glasbene note. Enkrat ga pritisnite, da aktivirate ali preklopite glasbo. Pritisnite gumb in ga 

držite 3 sekunde, da DANCETUS dvakrat ponovi skladbo. 



 

5. Funkcija snemanja: Na levi strani izdelka poiščite gumb za snemanje, označen s simbolom 

mikrofona. Pritisnite in držite gumb, dokler ne zaslišite zvokaʺdiʺ.Po tem zvoku lahko začnete snemati. 

Ko končate snemanje, gumb spustite in ga ponovno pritisnite, da aktivirate predvajanje. Če želite 

izbrisati prejšnji posnetek, postopek ponovite. 

 

6. Funkcija posnemanja in spreminjanja glasu: pogovarjajte se z DANCETUSOM, ne da bi pritisnili 

kateri koli gumb. DANCETUS bo ponovil vse, kar boste rekli, in posnemal vaš glas v višji jakosti. 

POZOR: Baterije niso vključene v embalažo izdelka. 

 

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

  

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: DANCETUS – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

1. Koristite odvijač za otvaranje poklopca baterije na DANCETUS-u. 

 

2. Ugradite tri alkalne baterije (potrebne su nove alkalne baterije tipa AA). Ako je napajanje 

baterije nisko, proizvod neće pravilno raditi. 

 

Savjet: Negativna elektroda baterije je ravna strana odjeljka za baterije, povezana s oprugom.  

 

3. Pomaknite prekidač pored odjeljka za baterije u položaj UKLJUČENO. 

 



4. Funkcija reprodukcije glazbe: Na desnoj strani proizvoda, pronađite tipku za glazbu označenu 

simbolom glazbene note. Pritisnite je jednom da biste aktivirali ili prebacili glazbu. Pritisnite i 

držite tipku 3 sekunde da biste DANCETUS-u omogućili ponavljanje pjesme dva puta. 

 

5. Funkcija snimanja: Na lijevoj strani proizvoda, pronađite tipku za snimanje označenu 

simbolom mikrofona. Pritisnite i držite tipku dok čujete zvuk "di". Nakon zvuka, možete početi 

snimati. Pustite tipku kada završite snimanje i ponovno je pritisnite za aktivaciju reprodukcije. 

Da biste izbrisali prethodno snimanje, ponovite postupak. 

 

6. Funkcija imitacije i promjene glasa: Razgovarajte s DANCETUS-om bez pritiskanja bilo koje 

tipke. DANCETUS će ponoviti sve što kažete i imitirati vaš glas u višem tonu. POZOR: Baterije 

nisu uključene u pakiranje proizvoda. 

 

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: DANCETUS - MANUALE D'USO 

1. Utilizzare un cacciavite per aprire il coperchio della batteria del DANCETUS. 

 

2. Installare tre batterie alcaline (sono necessarie batterie alcaline nuove di tipo AA). Se le batterie 

sono scariche, il prodotto non funziona correttamente. 

 

Suggerimento: l'elettrodo negativo della batteria è il lato piatto del vano batteria, collegato alla molla. 

3. Portare l'interruttore accanto al vano batterie in posizione ON. 

 

4. Funzione di riproduzione musicale: Sul lato destro del prodotto, individuare il pulsante musicale 

indicato dal simbolo della nota musicale. Premerlo una volta per attivare o commutare la musica. 

Tenendo premuto il pulsante per 3 secondi, DANCETUS ripeterà la canzone due volte. 



 

5. Funzione di registrazione: Sul lato sinistro del prodotto, individuare il pulsante di registrazione 

indicato dal simbolo del microfono. Tenere premuto il pulsante finché non si sente un suonoʺdiʺ. 

Dopo il suono, si può iniziare a registrare. Rilasciare il pulsante al termine della registrazione e 

premerlo nuovamente per attivare la riproduzione. Per cancellare la registrazione precedente, 

ripetere la procedura. 

 

6. Funzione di imitazione e cambio voce: parlate a DANCETUS senza premere alcun tasto. DANCETUS 

ripeterà tutto ciò che dite e imiterà la vostra voce con un tono più alto. 

ATTENZIONE: le batterie non sono incluse nella confezione del prodotto. 

 

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 



DE/AT: DANCETUS - BENUTZERHANDBUCH 

1. Verwenden Sie einen Schraubendreher, um den Batteriefachdeckel des DANCETUS zu öffnen. 

 

2. Legen Sie drei Alkalibatterien ein (neue Alkalibatterien vom Typ AA sind erforderlich). Wenn die 

Batterieleistung schwach ist, funktioniert das Gerät nicht richtig. 

 

Tipp: Die negative Batterieelektrode ist die flache Seite des Batteriefachs, die mit der Feder 

verbunden ist. 

3. Stellen Sie den Schalter neben dem Batteriefach auf die Position ON. 

 

4. Musikwiedergabefunktion: Suchen Sie auf der rechten Seite des Geräts die Musiktaste, die durch 

das Symbol einer Musiknote gekennzeichnet ist. Drücken Sie sie einmal, um die Musik zu aktivieren 



oder umzuschalten. Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, damit DANCETUS das Lied 

zweimal wiederholt. 

 

5. Aufnahmefunktion: Suchen Sie auf der linken Seite des Geräts die Aufnahmetaste, die mit dem 

Mikrofonsymbol gekennzeichnet ist. Halten Siedie Taste gedrückt, bis Sie einen ʺdiʺ-Tonhören . Nach 

dem Ton können Sie mit der Aufnahme beginnen. Lassen Sie die Taste los, wenn Sie die Aufnahme 

beendet haben, und drücken Sie sie erneut, um die Wiedergabe zu aktivieren. Um die vorherige 

Aufnahme zu löschen, wiederholen Sie den Vorgang. 

 

6. Imitations- und Sprachwechselfunktion: Sprechen Sie mit DANCETUS, ohne eine Taste zu drücken. 

DANCETUS wird alles, was Sie sagen, wiederholen und Ihre Stimme in einer höheren Tonlage 

imitieren. 

ACHTUNG: Batterien sind nicht in der Produktverpackung enthalten. 

 

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



CZ: DANCETUS - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

1. Pomocí šroubováku otevřete kryt baterie DANCETUS. 

 

2. Vložte tři alkalické baterie (jsou zapotřebí nové alkalické baterie typu AA). Pokud jsou baterie 

vybité, výrobek nebude fungovat správně. 

 

Tip: Záporná elektroda baterií je plochá strana prostoru pro baterie, spojená s pružinou. 

3. Otočte přepínač vedle přihrádky na baterie do polohy ON. 

 

4. Funkce přehrávání hudby: Na pravé straně výrobku vyhledejte tlačítko hudby označené symbolem 

noty. Jedním stisknutím jej aktivujte nebo přepněte hudbu. Stiskněte a podržte tlačítko po dobu 3 

sekund, aby DANCETUS dvakrát zopakoval skladbu. 



 

5. Funkce nahrávání: Na levé straně výrobku najděte tlačítko nahrávání označené symbolem 

mikrofonu. Stiskněte a podržte tlačítko, dokud neuslyšíte zvukʺdiʺ.Po zaznění zvuku můžete zahájit 

nahrávání. Po dokončení nahrávání tlačítko uvolněte a jeho dalším stisknutím aktivujte přehrávání. 

Chcete-li vymazat předchozí nahrávku, postup opakujte. 

 

6. Funkce imitace a změny hlasu: Mluvte na DANCETUS bez stisknutí jakéhokoli tlačítka. DANCETUS 

bude opakovat vše, co řeknete, a napodobovat váš hlas ve vyšší tónině. 

POZOR: Baterie nejsou součástí balení výrobku. 

 

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

  

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: DANCETUS - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

1. Za pomocą śrubokręta otwórz pokrywę baterii urządzenia DANCETUS. 

 

2. Zainstaluj trzy baterie alkaliczne (wymagane są nowe baterie alkaliczne typu AA). Jeśli poziom 

naładowania baterii jest niski, produkt nie będzie działał prawidłowo. 

 

Wskazówka: Ujemna elektroda baterii to płaska strona komory baterii, połączona ze sprężyną. 

3. Ustaw przełącznik obok komory baterii w pozycji ON. 

 

4. Funkcja odtwarzania muzyki: Po prawej stronie produktu znajdź przycisk muzyczny oznaczony 

symbolem nuty. Naciśnij go raz, aby włączyć lub przełączyć muzykę. Naciśnij i przytrzymaj przycisk 

przez 3 sekundy, aby urządzenie DANCETUS powtórzyło utwór dwukrotnie. 



 

5. Funkcja nagrywania: Po lewej stronie produktu znajdź przycisk nagrywania oznaczony symbolem 

mikrofonu. Naciśnij i przytrzymaj przycisk, aż usłyszysz dźwięk "di". Po usłyszeniu dźwięku można 

rozpocząć nagrywanie. Po zakończeniu nagrywania zwolnij przycisk i naciśnij go ponownie, aby 

włączyć odtwarzanie. Aby usunąć poprzednie nagranie, powtórz tę czynność. 

 

6. Funkcja naśladowania i zmiany głosu: mów do DANCETUS bez naciskania żadnego przycisku. 

DANCETUS powtórzy wszystko, co powiesz i będzie naśladował Twój głos w wyższej tonacji. 

UWAGA: Baterie nie znajdują się w opakowaniu produktu. 

 

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



HU: DANCETUS - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

1. Egy csavarhúzóval nyissa ki a DANCETUS elemfedelét. 

 

2. Helyezzen be három alkáli elemet (új AA típusú alkáli elemek szükségesek). Ha az elemek 

töltöttsége alacsony, a termék nem fog megfelelően működni. 

 

Tipp: A negatív elemelektróda az elemtartó lapos oldala, amely a rugóhoz csatlakozik. 

3. Fordítsa az elemtartó melletti kapcsolót ON állásba. 

 

4. Játssza le a zene funkciót: A termék jobb oldalán keresse meg a zenei gombot, amelyet a kotta 

szimbóluma jelez. Nyomja meg egyszer a zene aktiválásához vagy váltásához. Tartsa lenyomva a 

gombot 3 másodpercig, hogy a DANCETUS kétszer megismételje a zeneszámot. 



 

5. Felvételi funkció: A termék bal oldalán keresse meg a mikrofon szimbólummal jelzett felvétel 

gombot. Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot , amíg ʺdiʺhangotnem hall .A hang után 

megkezdheti a felvételt. A felvétel befejezésekor engedje el a gombot, és a lejátszás aktiválásához 

nyomja meg újra. Az előző felvétel törléséhez ismételje meg a folyamatot. 

 

6. Utánzás és hangváltás funkció: beszéljen a DANCETUS-hoz anélkül, hogy bármelyik gombot 

megnyomná. A DANCETUS mindent megismétel, amit mond, és magasabb hangmagasságban 

utánozza a hangját. 

FIGYELEM: Az elemeket nem tartalmazza a termék csomagolása. 

 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



BG: DANCETUS - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

1. Използвайте отвертка, за да отворите капака на батерията на DANCETUS. 

 

2. Поставете три алкални батерии (необходими са нови алкални батерии тип АА). Ако зарядът 

на батериите е нисък, продуктът няма да работи правилно. 

 

Съвет: Отрицателният електрод на батерията е плоската страна на отделението за батерии, 

свързана с пружината. 

3. Завъртете превключвателя до отделението за батериите в положение ON (Включено). 

 

4. Изберете функцията за възпроизвеждане на музика: От дясната страна на продукта намерете 

музикалния бутон, обозначен със символа на музикална нота. Натиснете го веднъж, за да 



активирате или превключите музиката. Натиснете и задръжте бутона за 3 секунди, за да може 

DANCETUS да повтори песента два пъти. 

 

5. Функция за запис: От лявата страна на продукта намерете бутона за запис, обозначен със 

символа на микрофона. Натиснете и задръжте бутона, докато чуете звукʺдиʺ.След издаването 

на звука можете да започнете да записвате. Освободете бутона, когато завършите записа, и го 

натиснете отново, за да активирате възпроизвеждането. За да изтриете предишния запис, 

повторете процеса. 

 

6. Функция за имитация и смяна на гласа: говорете с DANCETUS, без да натискате какъвто и да е 

бутон. DANCETUS ще повтори всичко, което кажете, и ще имитира гласа ви на по-висока 

височина. 

ВНИМАНИЕ: Батериите не са включени в опаковката на продукта. 

 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: DANCETUS - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

1. Ar skrūvgriezi atveriet DANCETUS akumulatora vāciņu. 

 

2. Uzlieciet trīs sārma baterijas (nepieciešamas jaunas AA tipa sārma baterijas). Ja bateriju uzlādes 

līmenis ir zems, izstrādājums nedarbosies pareizi. 

 

Padoms: Baterijas negatīvais elektrods ir baterijas nodalījuma plakanais sāns, kas savienots ar atsperi. 

3. Pagrieziet slēdzi, kas atrodas blakus bateriju nodalījumam, pozīcijā ON (ieslēgts). 

 

4. Atskaņot mūzikas atskaņošanas funkciju: Atrodiet produkta labajā pusē mūzikas pogu, kas apzīmēta 

ar nots simbolu. Nospiediet to vienu reizi, lai aktivizētu vai pārslēgtu mūziku. Nospiediet un turiet 

pogu nospiestu 3 sekundes, lai DANCETUS divreiz atkārtotu dziesmu. 



 

5. Ierakstīšanas funkcija: Tālruņa kreisajā pusē atrodiet ierakstīšanas pogu, kas apzīmēta ar mikrofona 

simbolu. Nospiediet un turiet pogu, līdz atsk anēs ʺdiʺskaņa. Pēc skaņas atskanēšanas varat sākt 

ierakstīšanu. Kad pabeidzat ierakstīšanu, atlaidiet pogu un nospiediet to vēlreiz, lai aktivizētu 

atskaņošanu. Lai izdzēstu iepriekšējo ierakstu, atkārtojiet šo procesu. 

 

6. Imitācijas un balss maiņas funkcija: runājiet ar DANCETUS, nenospiežot nevienu pogu. DANCETUS 

atkārtos visu, ko jūs sakāt, un atdarinās jūsu balsi augstākā augstumā. 

UZMANĪBU: Baterijas nav iekļautas produkta iepakojumā. 

 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: DANCETUS - VARTOTOJO VADOVAS 

1. Atsuktuvu atidarykite DANCETUS akumuliatoriaus dangtelį. 

 

2. Įdėkite tris šarmines baterijas (reikalingos naujos AA tipo šarminės baterijos). Jei baterijos išsikrovė, 

gaminys neveiks tinkamai. 

 

Patarimas: neigiamas baterijos elektrodas yra plokščia baterijos skyriaus pusė, sujungta su spyruokle. 

3. Pasukite šalia akumuliatoriaus skyriaus esantį jungiklį į padėtį ON (įjungta). 

 

4. Atlikite muzikos atkūrimo funkciją: Muzikos atkūrimo funkcija: Dešinėje gaminio pusėje raskite 

muzikos mygtuką, pažymėtą muzikinės natos simboliu. Paspauskite jį vieną kartą, kad įjungtumėte 



arba perjungtumėte muziką. Paspauskite ir palaikykite mygtuką 3 sekundes, kad DANCETUS pakartotų 

dainą du kartus. 

 

5. Įrašymo funkcija: Kairėje gaminio pusėje raskite įrašymo mygtuką, pažymėtą mikrofono simboliu. 

Paspauskite ir laikykite mygtuką, kol išgirsite ʺdiʺgarsą. Pasigirdus garsui, galite pradėti įrašymą. Baigę 

įrašymą atleiskite mygtuką ir dar kartą paspauskite jį, kad suaktyvintumėte atkūrimą. Norėdami 

ištrinti ankstesnį įrašą, pakartokite šį procesą. 

 

6. Imitavimo ir balso keitimo funkcija: kalbėkite su DANCETU nespausdami jokio mygtuko. DANCETUS 

pakartos viską, ką sakysite, ir imituos jūsų balsą aukštesniu tonu. 

DĖMESIO: Baterijos į gaminio pakuotę neįtrauktos. 

 

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



GR: DANCETUS - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

1. Χρησιμοποιήστε ένα κατσαβίδι για να ανοίξετε το κάλυμμα της μπαταρίας του DANCETUS. 

 

2. Τοποθετήστε τρεις αλκαλικές μπαταρίες (απαιτούνται νέες αλκαλικές μπαταρίες τύπου AA). Εάν η 

ισχύς των μπαταριών είναι χαμηλή, το προϊόν δεν θα λειτουργεί σωστά. 

 

Συμβουλή: Το αρνητικό ηλεκτρόδιο της μπαταρίας είναι η επίπεδη πλευρά του διαμερίσματος της 

μπαταρίας, που συνδέεται με το ελατήριο. 

3. Γυρίστε το διακόπτη δίπλα στο διαμέρισμα μπαταριών στη θέση ON. 

 

 



4. Λειτουργία αναπαραγωγής μουσικής: Στη δεξιά πλευρά του προϊόντος, εντοπίστε το κουμπί 

μουσικής που υποδεικνύεται από το σύμβολο της μουσικής νότας. Πατήστε το μία φορά για να 

ενεργοποιήσετε ή να αλλάξετε τη μουσική. Κρατήστε πατημένο το κουμπί για 3 δευτερόλεπτα για να 

επαναλάβει το DANCETUS το τραγούδι δύο φορές. 

 

5. Λειτουργία εγγραφής: Στην αριστερή πλευρά του προϊόντος, εντοπίστε το κουμπί εγγραφής που 

υποδεικνύεται από το σύμβολο του μικροφώνου. Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί μέχρι 

να ακούσετε έναν ήχοʺdiʺ.Μετά τον ήχο, μπορείτε να ξεκινήσετε την εγγραφή. Αφήστε το κουμπί 

όταν ολοκληρώσετε την εγγραφή και πατήστε το ξανά για να ενεργοποιήσετε την αναπαραγωγή. Για 

να διαγράψετε την προηγούμενη εγγραφή, επαναλάβετε τη διαδικασία. 

 

6. Λειτουργία μίμησης και αλλαγής φωνής: Μιλήστε στον DANCETUS χωρίς να πατήσετε κανένα 

κουμπί. Ο DANCETUS θα επαναλάβει οτιδήποτε λέτε και θα μιμηθεί τη φωνή σας σε υψηλότερο 

τόνο. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι μπαταρίες δεν περιλαμβάνονται στη συσκευασία του προϊόντος. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


